
 

 

 

ΕΓΓΡΑΦΕΣ 

ΠΩΣ ΜΠΟΡΩ ΝΑ ΕΓΓΡΑΦΩ ΣΕ ΕΝΑ ΜΑΘΗΜΑ ΤΟΥ ΓΑΛΛΙΚΟΥ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟΥ ΕΛΛΑΔΟΣ; 

https://www.ifg.gr/mathimata-galliko-institouto/pos-na-engrafeite/#subpages-menu  

ΠΟΤΕ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΕΓΓΡΑΦΩ ΣΤΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ; 

 Όσο πιο νωρίς, τόσο το καλύτερο για να εξασφαλίσετε μια θέση στο μάθημα και να μην απογοητευτείτε.  

Σας συμβουλεύουμε να εγγραφείτε τουλάχιστον 15 ημέρες πριν από την έναρξη του μαθήματος. 

Μαθήματα για νέους (4 έως 16 ετών) 
Τα μαθήματα για παιδιά και εφήβους είναι ετήσια, από τον Σεπτέμβριο έως τον Ιούνιο. Διαρκούν 33 
εβδομάδες, εκτός αργιών και σχολικών διακοπών. To ημερολόγιο των μαθημάτων διανέμεται στην αρχή της 
σχολικής χρονιάς. 

 Μαθήματα για ενήλικες (17 ετών και άνω) 
Τα μαθήματα για ενήλικες είναι εξαμηνιαία, από τον Οκτώβριο έως τον Ιανουάριο και από τον Φεβρουάριο 
έως τον Ιούνιο. Κάθε εξάμηνο διαρκεί 15 εβδομάδες. Συνήθως προσφέρονται εντατικά καλοκαιρινά 
μαθήματα  τον Ιούνιο και τον Ιούλιο. 

ΠΩΣ ΜΠΟΡΩ ΝΑ ΜΑΘΩ ΠΟΙΟ ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΚΑΤΑΛΛΗΛΟ ΤΜΗΜΑ ΓΙΑ ΕΜΕΝΑ; 

 Μαθήματα για παιδιά & εφήβους (4 έως 16 ετών) 
♥ Εάν το παιδί σας είναι νέος μαθητής στο Γαλλικό Ινστιτούτο Ελλάδος, παρακαλούμε επικοινωνήστε μαζί 
μας στο cours@ifg.gr ώστε να σας προτείνουμε το κατάλληλο μάθημα που ανταποκρίνεται στις ανάγκες του. 
Εάν το παιδί σας έχει προηγούμενες γνώσεις γαλλικών, μπορεί να σας προταθεί μία αξιολόγηση με έναν από 
τους καθηγητές μας. 
♥ Εάν το παιδί σας παρακολουθούσε μαθήματα στο Γαλλικό Ινστιτούτο Ελλάδος τη σχολική χρονιά 2023-
2024, μπορείτε να το εγγράψετε απευθείας στη συνέχεια του μαθήματος του, σύμφωνα με τις οδηγίες που 
λάβατε από τον καθηγητή του παιδιού στο τέλος της χρονιάς. 
♥ Εάν το παιδί σας έχει ήδη αποκτήσει δίπλωμα γαλλικών, παρακαλούμε να μας ενημερώσετε ώστε να 
εγγραφεί στο κατάλληλο τμήμα. 
 
Μαθήματα για ενήλικες (17 ετών και άνω) 
♥ Εάν είστε εντελώς αρχάριος στα γαλλικά, μπορείτε να εγγραφείτε απευθείας σε ένα μάθημα A1 ή A1.1. 
♥ Εάν παρακολουθούσατε μαθήματα στο Γαλλικό Ινστιτούτο Ελλάδος τη σχολική χρονιά 2023-2024, 
μπορείτε να εγγραφείτε απευθείας στη συνέχεια του μαθήματος σας. 
♥ Εάν έχετε αποκτήσει δίπλωμα DELF ή DALF μεταξύ του 2021 και του 2024, μπορείτε να εγγραφείτε 
απευθείας στο ανώτερο επίπεδο. 
♥ Εάν δεν είστε αρχάριος, δεν έχετε παρακολουθήσει μαθήματα στο Γαλλικό Ινστιτούτο Ελλάδος και/ή έχετε 
αποκτήσει το τελευταίο δίπλωμά σας πριν από το 2021, πρέπει να κάνετε ένα κατατακτήριο τεστ ώστε να 
ενταχθείτε στο κατάλληλο τμήμα. 
 

https://www.ifg.gr/mathimata-galliko-institouto/pos-na-engrafeite/#subpages-menu
mailto:cours@ifg.gr


ΠΩΣ ΜΠΟΡΩ ΝΑ ΚΑΝΩ ΤΟ ΚΑΤΑΤΑΚΤΗΡΙΟ ΤΕΣΤ; 

Το κατατακτήριο τεστ κοστίζει 10€ και γίνεται διαδικτυακά. Αποτελείται από γραπτή και προφορική 
αξιολόγηση. Η προφορική αξιολόγηση πραγματοποιείται με έναν καθηγητή του Γαλλικού Ινστιτούτου 
Ελλάδος μέσω Zoom. 

♥ Για τα μαθήματα που πραγματοποιούνται από τον Οκτώβριο έως τον Ιανουάριο, το τεστ είναι διαθέσιμο 
στις αρχές Σεπτεμβρίου. 
♥ Για τα μαθήματα που πραγματοποιούνται από τον Φεβρουάριο έως τον Ιούνιο, είναι διαθέσιμο στα μέσα 
Ιανουαρίου. 
♥ Για τα καλοκαιρινά μαθήματα, το τεστ είναι διαθέσιμο το Μάιο. 
 

Σε περίπτωση που δε διαθέτετε υπολογιστή ή σύνδεση στο διαδίκτυο, το τεστ μπορεί να διεξαχθεί στο χώρο 
του Ινστιτούτου, κατόπιν ραντεβού.  

Για οποιαδήποτε πληροφορία ή για τον προγραμματισμό ενός τεστ κατάταξης, επικοινωνήστε με το 
placement@ifg.gr . 

♥ Για την κατάταξη στα μαθήματα ελληνικών, επικοινωνήστε με την Υπηρεσία Μαθημάτων cours@ifg.gr. 

ΜΠΟΡΩ ΝΑ ΕΓΓΡΑΦΩ ΣΕ ΕΝΑ ΜΑΘΗΜΑ ΠΟΥ ΕΧΕΙ ΗΔΗ ΞΕΚΙΝΗΣΕΙ; 

Ναι, υπό προϋποθέσεις και ανάλογα με τις διαθέσιμες θέσεις. Αυτή η δυνατότητα προσφέρεται μόνο στην 
αρχή κάθε περιόδου, έως και 2 εβδομάδες μετά την έναρξη του μαθήματος. 

ΤΙ ΣΥΜΒΑΙΝΕΙ ΑΝ ΔΕΝ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΘΕΙ Ο ΕΛΑΧΙΣΤΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ ΜΑΘΗΤΩΝ; 

Αν δεν συγκεντρωθεί ο ελάχιστος αριθμός μαθητών, το Γαλλικό Ινστιτούτο Ελλάδος διατηρεί το δικαίωμα να 
ακυρώσει το μάθημα. Για τα δια ζώσης μαθήματα, απαιτούνται 6 μαθητές, ενώ για τα διαδικτυακά μαθήματα 
απαιτούνται 4 μαθητές. 

ΠΟΙΟΙ ΕΙΝΑΙ ΟΙ ΤΡΟΠΟΙ ΠΛΗΡΩΜΗΣ; 

♥ Mέσω της διαδικτυακής πλατφόρμας του Γαλλικού Ινστιτούτου Ελλάδος, με τραπεζική κάρτα. 
♥ Με τραπεζική κάρτα (εκτός των Diners και American Express) ή με μετρητά στο γραφείο των εγγραφών. 
♥ Με κατάθεση σε τραπεζικό λογαριασμό. 
Επικοινωνήστε με το τμήμα εγγραφών: inscription@ifg.gr  | 210 33 98 600    

Η εγγραφή σας χρειάζεται να ολοκληρωθεί πριν την έναρξη του μαθήματος. Παρακαλείσθε να ενημερωθείτε 
σχετικά με το Γενικό Κανονισμό των μαθημάτων κατά τη διάρκεια της εγγραφής σας. 
Κατεβάστε τον Γενικό Κανονισμό των Μαθήματων. 

Μπορείτε να αποπληρώσετε τα δίδακτρα σε δόσεις για ποσά άνω των 400€. 

ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ; 

Μπορείτε να ελέγξετε τις διαθέσιμες εκπτώσεις εδώ. 
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ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΑ 

ΠΟΣΟΙ ΜΑΘΗΤΕΣ ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΑΝΑ ΤΑΞΗ; 

Για τα δια ζώσης μαθήματα, ο αριθμός των μαθητών ανά τάξη κυμαίνεται από 6 έως 15 μαθητές, με μέσο 
όρο 12 μαθητές ανά τάξη. Για τα διαδικτυακά μαθήματα, ο αριθμός των μαθητών ανά τάξη κυμαίνεται από 
4 έως 9 μαθητές. 

ΣΕ ΠΟΙΑ ΓΛΩΣΣΑ ΔΙΕΞΑΓΟΝΤΑΙ ΤΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ; 

Κατά τη διάρκεια των μαθημάτων γαλλικών, η κοινή γλώσσα είναι τα γαλλικά, επομένως μπορείτε να 
παρακολουθήσετε ένα μάθημα ακόμη και αν δεν μιλάτε ελληνικά. 

Κατά τη διάρκεια των μαθημάτων ελληνικών, η κοινή γλώσσα είναι τα ελληνικά, αλλά όλοι οι καθηγητές μας 
μιλούν γαλλικά. 

ΓΙΑΤΙ ΜΙΛΑΜΕ ΜΟΝΟ ΓΑΛΛΙΚΑ Η ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΣΤΗΝ ΤΑΞΗ; 

Πιστεύουμε ότι η εκμάθηση μιας γλώσσας είναι δυνατή μόνο μέσω της επικοινωνίας στη γλώσσα που 
θέλουμε να μάθουμε. Οι καθηγητές μιλούν όλες ξένες γλώσσες (αγγλικά, γαλλικά κ.λπ.) και επομένως είναι 
σε θέση να κατανοήσουν τις ανάγκες των μαθητών και να τις χρησιμοποιήσουν όταν χρειάζεται. 

ΠΟΙΟΙ ΕΙΝΑΙ ΟΙ ΤΡΟΠΟΙ ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑΣ ΣΤΟ ΓΑΛΛΙΚΟ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΕΛΛΑΔΟΣ; 

Τα μαθήματα παιδιών και εφήβων διεξάγονται αποκλειστικά δια ζώσης.  

Στα μαθήματα ενηλίκων, μπορείτε να επιλέξετε να παρακολουθήσετε δια ζώσης  ή διαδικτυακά μαθήματα. 
Τα διαδικτυακά μαθήματα πραγματοποιούνται μέσω Zoom και δεν καταγράφονται.  

Τα μαθήματά μας δεν είναι υβριδικά. Πρέπει να επιλέξετε αν θέλετε να παρακολουθήσετε μαθήματα 
διαδικτυακά ή δια ζώσης. 

ΠΟΥ ΜΠΟΡΩ ΝΑ ΒΡΩ ΤΟΝ ΣΥΝΔΕΣΜΟ ZOOM ΓΙΑ ΝΑ ΜΠΩ ΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΟ ΜΑΘΗΜΑ ΜΟΥ; 

Λίγες ώρες πριν από το πρώτο μάθημα, ο καθηγητής σας θα σας στείλει ένα email με τον σύνδεσμο Zoom 
και όλες τις σχετικές πληροφορίες για το μάθημά σας.  

Προσοχή, αυτό το μήνυμα φτάνει μερικές φορές στην ανεπιθύμητη αλληλογραφία! 

ΕΙΜΑΙ ΑΡΧΑΡΙΟΣ. ΣΕ ΠΟΣΟ ΧΡΟΝΟ ΜΠΟΡΩ ΝΑ ΔΩΣΩ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΟ DELF B2; 

Εάν εγγραφώ σε εντατικά μαθήματα (5 ή 6 ώρες την εβδομάδα), θα φτάσω στο επίπεδο B2 σε 3 χρόνια.  
Το πρώτο έτος, παρακολουθώ το μάθημα A1 από τον Οκτώβριο έως τον Ιανουάριο, το μάθημα A2 από τον 
Φεβρουάριο έως τον Ιούνιο. Το δεύτερο έτος, εγγράφομαι στο πρώτο εξάμηνο στο μάθημα B1.1 και στο 
δεύτερο εξάμηνο στο μάθημα B1.2. Τέλος, το τρίτο έτος, παρακολουθώ το μάθημα B2.1 από τον Οκτώβριο 
έως τον Ιανουάριο και το μάθημα B2.2 από τον Φεβρουάριο έως τον Ιούνιο. 

Εάν εγγραφώ σε ημι-εντατικά μαθήματα (3 ώρες την εβδομάδα), θα ολοκληρώσω το επίπεδο B2 σε 4 
χρόνια. Το πρώτο έτος, παρακολουθώ το μάθημα A1.1 από τον Οκτώβριο έως τον Ιανουάριο, το μάθημα A1.2 
από τον Φεβρουάριο έως τον Ιούνιο. Το δεύτερο έτος, εγγράφομαι στο μάθημα A2.1 το πρώτο εξάμηνο και 
στο μάθημα A2.2 το δεύτερο εξάμηνο. Το τρίτο έτος, παρακολουθώ το εντατικό μάθημα B1.1 από τον 
Οκτώβριο έως τον Ιανουάριο και το μάθημα B1.2 από τον Φεβρουάριο έως τον Ιούνιο. Τέλος, το τέταρτο έτος, 
παρακολουθώ το εντατικό μάθημα B2.1 από τον Οκτώβριο έως τον Ιανουάριο και το μάθημα B2.2 από τον 
Φεβρουάριο έως τον Ιούνιο. 

 



ΤΙ ΣΥΜΒΑΙΝΕΙ ΑΝ ΧΑΣΩ ΕΝΑ ΜΑΘΗΜΑ; 

Αν δε μπορώ να παρακολουθήσω ένα μάθημα, στέλνω ένα email στον καθηγητή μου ή στο τμήμα 
Μαθημάτων για να λάβω την ύλη του μαθήματος και τις ασκήσεις για το επόμενο μάθημα.  

Το μάθημα δεν αναπληρώνεται. 

ΤΙ ΣΥΜΒΑΙΝΕΙ ΑΝ ΤΟ ΜΑΘΗΜΑ ΑΚΥΡΩΘΕΙ ΑΠΟ ΤΟ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΛΟΓΩ ΑΠΕΡΓΙΑΣ Η ΑΠΟΥΣΙΑΣ ΤΟΥ 
ΚΑΘΗΓΗΤΗ; 

Τα μαθήματα που ακυρώνονται από το Γαλλικό Ινστιτούτο Ελλάδος συνήθως αναπληρώνονται σε 
μεταγενέστερη ημερομηνία σε συνεννόηση του καθηγητή με τους μαθητές. Σε περίπτωση παρατεταμένης 
απουσίας ενός καθηγητή, το Γαλλικό Ινστιτούτο διατηρεί το δικαίωμα να καλέσει έναν αναπληρωτή 
καθηγητή. Κατ' εξαίρεση, ένα δια ζώσης μάθημα μπορεί να πραγματοποιηθεί διαδικτυακά. 

ΧΡΕΙΑΖΕΤΑΙ ΝΑ ΑΓΟΡΑΣΩ ΤΑ ΒΙΒΛΙΑ ΜΟΥ ΠΡΙΝ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΝΑΡΞΗ ΤΟΥ ΜΑΘΗΜΑΤΟΣ; 

Στα πρώτα μαθήματα, ο καθηγητής σας θα σας υποδείξει τα βιβλία που θα αγοράσετε. Το κόστος των βιβλίων 
δεν περιλαμβάνεται στην τιμή των διδάκτρων. Μπορείτε να προμηθευτείτε τα βιβλία του μαθήματος σας με 
προνομιακή τιμή από το βιβλιοπωλείο L.E.A Books που βρίσκεται απέναντι από το Γαλλικό Ινστιτούτο 
Ελλάδος. 

ΠΩΣ ΜΠΟΡΩ ΝΑ ΑΠΟΚΤΗΣΩ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ ΜΑΘΗΜΑΤΟΣ; 

Η αποστολή πιστοποιητικού συμμετοχής δεν είναι αυτόματη, αλλά μπορεί να εκδοθεί κατόπιν αιτήματος 
μέσω email στην Υπηρεσία Μαθημάτων cours@ifg.gr . Απαραίτητη προϋπόθεση είναι να έχετε εξοφλήσει 
όλες τις μηνιαίες δόσεις του μαθήματος και να έχετε παρακολουθήσει το 75% του μαθήματος. 

 Συνιστούμε επίσης στους μαθητές να δώσουν τις εξετάσεις για το δίπλωμα DELF-DALF για να αποκτήσουν 
επίσημη πιστοποίηση του επιπέδου τους στα γαλλικά, η οποία είναι έγκυρη για πάντα. 

ΠΩΣ ΜΠΟΡΩ ΝΑ ΣΥΝΔΕΘΩ ΣΤΟ ΠΡΟΦΙΛ ΜΟΥ ΩΣ ΜΑΘΗΤΗΣ; 

Κατά την εγγραφή σας στο μάθημα, ο λογαριασμός σας δημιουργείται αυτόματα στην ειδική πλατφόρμα.  

♥ Είστε ήδη μαθητής στο Γαλλικό Ινστιτούτο Ελλάδος (ή συνδρομητής στη βιβλιοθήκη) ή επιθυμείτε να 
εγγραφείτε απευθείας στο τμήμα εγγραφών του Ινστιτούτου. 

♥ Ο λογαριασμός φοιτητή δημιουργήθηκε αυτόματα στην πλατφόρμα κατά την εγγραφή σας σε μάθημα. 
Απλώς συνδεθείτε στον λογαριασμό σας. 

♥ Αν δεν γνωρίζετε τον κωδικό πρόσβασής σας ή τον έχετε ξεχάσει, κάντε κλικ εδώ και στη συνέχεια κάντε 
κλικ στο «Αποκτήστε τον κωδικό πρόσβασής μου». Θα λάβετε ένα σύνδεσμο μέσω email που θα σας 
επιτρέψει να δημιουργήσετε/ανανεώσετε την πρόσβαση στον λογαριασμό σας. 

♥ Είστε νέος μαθητής και δεν επιθυμείτε να εγγραφείτε ή να πληρώσετε απευθείας στο τμήμα εγγραφών 
του Ινστιτούτου, μπορείτε επίσης να δημιουργήσετε τον λογαριασμό σας  κάνοντας κλικ στο  
https://ifgrece.extranet-aec.com/extranet/#/ και στη συνέχεια στο «Δημιουργήστε τον λογαριασμό σας»." 
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